Baeza - ) @

Comprometidos _SGS. ,
con el agua.

DESPIECE DESCALCIFICADOR STYLO CODIGO 82303-82304

Valve Exploded Diagram

2
g
% f
2 /| | @
% [ 11 7
: Articulo | Descripcion Cantidad | Articulo | Descripcién Cantidad
4 1 Teclado de membrana 1 16 Adaptador de manguera de 1
2 drenaje
0 2 Tornillo Nylon M3*16 CSK 3 17 Tapon de vaciado 1
a Ref: 291:379
§ 3 Tapa trasera Mc Top 1 18 Tapa superior 1
g 4 M3*8 Tipo 2 247-0035 6 19 Junta térica Or10,5x2, 1
E Espaciador de nylon 7EPDM70 - 10,5x2,7
b 5 Conjunto de placa 1 20 Junta térica 18,6x2,5 mm 2
3 electrénica
i 6 Caja de control electrénico 1 21 Muelle ondulado para rotor 1
7 M5x55 Pozi Pan S/acero 3 22 Rotor y disco 1
Tornillo de maquina
8 Conjunto de motor y cable 1 23 Retenedor 1
9 Placa motor 1 24 Junta del orificio del 1
inyector
10 Cable sensor de la valvula del 1 25 Junta toérica 8,6*2,4 EPDM - 1
molino Tapén de drenaje
11 Rodamientos 1 26 Sello de disco Primario 1
12 Tornillo M5x20 Pozi Pan S/S 2 27 84,5x3 mm Junta térica 1
EPDM
13 Clip de drenaje 1 28 Tapén de drenaje 1
14 Engranaje de transmision - 1 29 Junta de disco negra 1
modificado

Av. de Velazquez s/n
¢ (Cruce Aeropuerto) 29004 Malaga

: www.baezaonline.com ¢ Atencidn al cliente 9519191 21




Baeza

Comprometidos © _SGS
con el agua.

Articulo | Descripcion Cantidad | Articulo | Descripcion Cantidad
30 Codo de entrada/salida 2 44 Capuchoén del inyector 1
31 Junta térica 24 1D, 30 OD, 3 4 45 Filtro inyector 1

Pared
32 Rejilla de entrada 1 46 Venturi 1
33 Soporte de turbinas 1 47 Junta inyector material rojo 1
1.8mm
34 Turbina 1 48 Térica pequeiia Combicare 1
BSOO8EPDM
35 Clip de entrada/salida 2 49 BLFC 012GPM Ref: 17307 1
36 Junta de desagiie - ASNO 1 50 Junta térica 0316-24 1
4155
37 Cuerpo de la valvula 1 51 Carcasa del inyector 1
38 Boton de la valvula de mezcla 1 52 Junta térica 8.3x2.4 EPDM- 1
Inyector HSG
39 Junta térica 0061-16 INJ a 2 53 Tuerca de compresiéon 1
cuerpo
40 Tuerca de la valvula de 1
mezcla
41 Eje de la valvula de mezcla 1
42 Muelle de valvula de mezcla 1
43 Mezcla V/V Poppet 1
Cadigo Descripcion Articulos
W.S-001.01 | KIT VENTURI WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 45, 46, 47, 48, 49, 50
121380 KIT ROTOR + JUNTAS WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 19, 20, 21, 22, 24, 25,
26, 27, 28, 29
84244 PLACA ELECTRONICA WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 5
115308 MOTOR WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 8
W.S-001.05 | FILTRO DE ENTRADA WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 32
88809 INYECTOR COMPLETO WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 44, 45, 46, 47, 48, 49,
50, 51, 52, 53
111525 REGULADOR DE DUREZA WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 38, 40, 41, 42, 43
W.5-001.08 | KIT DESAGUE WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 13, 17, 20, 16
121187 REED+SENSOR DE POSICION WATERSIDE | COMPUESTO POR ARTICULOS 10
W.S-001.10 | CONTROL DRENAJE WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 36, 28, 25
W.S-001.11 | TAPA ELECTRONICA WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 6
114723 TRANSFORMADOR EU WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS N/C
96443 CUERPO VALCULA + TAP WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 37, 18
116785 KIT ENGRANAJE WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 9, 11, 14
120825 KIT CODOS E/S WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 30, 31, 35
W.S-001.16 | KIT TORNILLERIA WATERSIDE COMPUESTO POR ARTICULOS 12, 7, 2, 4
118316 TURBINA CONTADOR STYLO
115316 VISOR + BOTONERA STYLO
117826 CABLE MOTOR STYLO

Av. de Velazquez s/n
¢ (Cruce Aeropuerto) 29004 Malaga

: Atencion al cliente 95191 91 21

: www.baezaonline.com




[
Baeza (@) (O]

Comprometidos SGS. ’
con el agua.

CONSUMIBLES DESCALCIFICADOR STYLO 15y 25

CODIGOS 82303-82304

Reg. Merc. de Malaga - Tomo 3222 - Libro 2135 - Folio 105. Seccion 8% Hoia MA-60896. Inscrip. 1*. CIF A92388776

Codigo Descripcion

52370  Saco 25Kgs Sal Past.Espec.Trat.Agua

45229  Saco 25L Resin.Catio.Desc Lew S1567
134230 Limpia Resina Acid Cleaner (4X60ML)

134231 Limpia Resina Cleanfilters (20X20G)

. Av. de Velazquez s/n
: (Cruce Aecropuerto) 29004 Malaga

: www.baezaonline.com ¢ Atencidn al cliente 9519191 21




